

平成15年5月8日

各位

会社名 松井証券株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松井道夫  
(コード番号 8628 東証第1部)  
問い合わせ先 専務取締役 高木俊弘  
TEL (03) 3281-3121

(訂正)平成15年3月期中間決算短信(連結)及び個別中間財務諸表の概要の一部訂正

平成14年10月24日開示の中間決算短信(連結)及び個別中間財務諸表の概要につき、以下の事項について訂正いたします。

訂正箇所

(各訂正箇所の【】内は記載されたページ番号を表します)

1.平成15年3月期 中間決算短信(連結)

表紙【p.1】

・(2) 連結財政状態	総資産(14年9月中間期)【p.1】	<u>198,161</u> 百万円(訂正前)
		<u>198,034</u> 百万円(訂正後)
・(3) 連結キャッシュ・フローの状況		
	営業活動によるキャッシュ・フロー(14年9月中間期)【p.1】	
		<u>3,305</u> 百万円(訂正前)
		<u>2,817</u> 百万円(訂正後)
・(3) 連結キャッシュ・フローの状況		
	現金及び現金同等物中間期末(期末)残高(14年9月中間期)【p.1】	
		<u>2,394</u> 百万円(訂正前)
		<u>2,883</u> 百万円(訂正後)

### 3. 経営成績及び財政状態 (2) 財政状態 キャッシュ・フロー【p.7】

#### ・(営業活動によるキャッシュ・フロー)【p.7】

(訂正前) 営業活動によるキャッシュ・フローは、33億5百万円の減少となりました。これは、信用取引資産・負債の増加が主な要因です。

(訂正後) 営業活動によるキャッシュ・フローは、28億17百万円の減少となりました。これは、信用取引資産・負債の増加が主な要因です。

#### 中間連結貸借対照表(平成14年9月30日)【p.8 ~ p.10】

・(資産の部)	流動資産	現金・預金(金額)	【p.8】	<u>2,394</u>	百万円(訂正前)
				<u>2,883</u>	百万円(訂正後)
・(資産の部)	流動資産	預託金(金額)	【p.8】	<u>76,816</u>	百万円(訂正前)
				<u>76,201</u>	百万円(訂正後)
・(資産の部)	流動資産	流動資産合計(金額)	【p.8】	<u>193,862</u>	百万円(訂正前)
				<u>193,735</u>	百万円(訂正後)
・(資産の部)	固定資産	2 無形固定資産(構成比)	【p.8】	<u>0.9</u>	% (訂正前)
				<u>1.0</u>	% (訂正後)
・(資産の部)	固定資産	3 投資等(構成比)	【p.8】	<u>0.8</u>	% (訂正前)
				<u>0.7</u>	% (訂正後)
・(資産の部)	資産合計(金額)		【p.8】	<u>198,161</u>	百万円(訂正前)
				<u>198,034</u>	百万円(訂正後)
・(負債の部)	流動負債	その他(金額)	【p.9】	<u>1,039</u>	百万円(訂正前)
				<u>912</u>	百万円(訂正後)
・(負債の部)	流動負債	流動負債合計(金額)	【p.9】	<u>165,223</u>	百万円(訂正前)
				<u>165,096</u>	百万円(訂正後)
・(負債の部)	負債合計(金額)		【p.9】	<u>166,833</u>	百万円(訂正前)
				<u>166,707</u>	百万円(訂正後)
・負債・資本合計(金額)			【p.10】	<u>198,161</u>	百万円(訂正前)
				<u>198,034</u>	百万円(訂正後)

#### 中間連結キャッシュ・フロー計算書(当中間連結会計期間)【p.14 ~ p.15】

・ 営業活動によるキャッシュ・フロー	預託金の増減額	【p.14】	<u>6,511</u>	百万円(訂正前)
			<u>6,999</u>	百万円(訂正後)

・ 営業活動によるキャッシュ・フロー	小計	【p.14】	<u>2,771</u>	百万円（訂正前）
			<u>2,282</u>	百万円（訂正後）
・ 営業活動によるキャッシュ・フロー	合計	【p.14】	<u>3,305</u>	百万円（訂正前）
			<u>2,817</u>	百万円（訂正後）
・ 現金及び現金同等物の増減額		【p.15】	<u>5,078</u>	百万円（訂正前）
			<u>4,589</u>	百万円（訂正後）
・ 現金及び現金同等物中間期末（期末）残高		【p.15】	<u>2,394</u>	百万円（訂正前）
			<u>2,883</u>	百万円（訂正後）

中間連結財務諸表 注記事項（中間連結キャッシュ・フロー計算書関係）【p.18】

・ 現金・預金勘定（当中間連結会計期間）		【p.18】	<u>2,394</u>	百万円（訂正前）
			<u>2,883</u>	百万円（訂正後）
・ 現金及び現金同等物（当中間連結会計期間）		【p.18】	<u>2,394</u>	百万円（訂正前）
			<u>2,883</u>	百万円（訂正後）

2. 平成 15 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要

表紙【p.1】

・(3) 財政状態 総資産（14年9月中間期）		【p.1】	<u>198,117</u>	百万円（訂正前）
			<u>197,990</u>	百万円（訂正後）

中間貸借対照表（平成 14 年 9 月 30 日）【p.2 ~ p.4】

・(資産の部)	流動資産	現金・預金（金額）	【p.2】	<u>2,312</u>	百万円（訂正前）
				<u>2,801</u>	百万円（訂正後）
・(資産の部)	流動資産	預託金（金額）	【p.2】	<u>76,816</u>	百万円（訂正前）
				<u>76,201</u>	百万円（訂正後）
・(資産の部)	流動資産	流動資産合計（金額）	【p.2】	<u>193,775</u>	百万円（訂正前）
				<u>193,648</u>	百万円（訂正後）
・(資産の部)	資産合計（金額）		【p.2】	<u>198,117</u>	百万円（訂正前）
				<u>197,990</u>	百万円（訂正後）
・(負債の部)	流動負債	その他（金額）	【p.3】	<u>1,038</u>	百万円（訂正前）
				<u>911</u>	百万円（訂正後）
・(負債の部)	流動負債	流動負債合計（金額）	【p.3】	<u>165,220</u>	百万円（訂正前）
				<u>165,094</u>	百万円（訂正後）

・(負債の部) 負債合計(金額)	【p.3】	<u>166,830</u>	百万円(訂正前)
		<u>166,703</u>	百万円(訂正後)
・負債・資本合計(金額)	【p.4】	<u>198,117</u>	百万円(訂正前)
		<u>197,990</u>	百万円(訂正後)

以 上